AKTYWNA TABLICA 
Rrządowy program rozwijania szkolnej infrastruktury oraz kompetencji uczniów i nauczycieli 
w zakresie technologii informacyjno-komunikacyjnych 

	Scenariusz lekcji 


	1. 
	Nazwa szkoły/placówki
	Zespół Szkół im. Jana Pawła II w Bielsku Podlaskim

	2. 
	Imię i nazwisko nauczyciela
	Aneta Tymińska

	3. 
	Przedmiot nauczania
	Integracja Sensoryczna

	4. 
	Klasa 
	II-III A

	5. 
	Temat lekcji
	Ćwiczenia kształtujące obraz i schemat ciała.

	6. 
	Cel ogólny lekcji
	- stymulowanie funkcji poznawczych,
- utrwalenie znajomości schematu ciała i orientacji w przestrzeni,

- rozwijanie możliwości motorycznych uczniów.

	7. 
	Cele operacyjne lekcji
	Uczeń:
- zna schemat ciała w przestrzeni,
- zna strony ciała lewą i prawą,

- potrafi skoncentrować się dłużej na wykonywanym zadaniu,

- potrafi pokazać części ciała z zamkniętymi oczami,

- potrafi zaplanować konkretny ruch,

- umie wykonać ruch naprzemienny,

- umie przekraczać linię środkową ciała.

	8. 
	Przebieg lekcji 

(metody i aktywności 
z zastosowaniem TIK) 
	- Przywitanie, dzieci siedzą na podłodze w kole, witają się z sąsiadem stopami i rękami.

- Przypomnienie części ciała z otwartymi i zamkniętymi oczami.
- Nauczyciel pokazuje zdjęcie dziecka na ekranie komputera, wskazuje poszczególne części ciała i omawia z dziećmi strony prawą i lewą.

- Włączenie filmu instruktażowego „Muzyczna gimnastyka” YouTube, uczniowie  wykonują ruchy z filmu.

- Nauczyciel wyświetla stronę internetową Wordwall z ćwiczeniami interaktywnymi, uczniowie losują zadanie, następnie po kolei wykonują je na dywanie.

- Dzieci kładą się na podłogę, nauczyciel włącza plik muzyczny do relaksacji „Test spaghetti”.

	9. 
	Materiały i pomoce dydaktyczne (z zakresu wykorzystania TIK)
	Komputer nauczyciela

	10. 
	Ocena wpływu stosowania TIK na zaangażowanie uczniów w proces uczenia się.
	Wykorzystanie komputera na lekcji Integracji Sensorycznej:
- podnosi atrakcyjność zajęć,

- uczniowie mają możliwość wylosowania samodzielnie zadań,
- rozwija kreatywność.
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